



# DIÁRIO OFICIAL ELETRÔNICO

## CHAPADINHA - MA

QUINTA-FEIRA, 03 DE FEVEREIRO DE 2022

ANO II

EDIÇÃO DE HOJE, N.º 2786 – Página 01

[www.chapadinha.ma.gov.br](http://www.chapadinha.ma.gov.br)

### ATOS DO PODER EXECUTIVO

#### SUMÁRIO

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 003/2022. PREGÃO ELETRÔNICO Nº 027/2021

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 020/2022. CARONA Nº 003/2022

AVISO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO: PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2022-SRP

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

##### ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 003/2022 –PREGÃO ELETRÔNICO Nº 027/2021, do Objeto: Contratação de Empresa para Locação de equipamentos permanentes de infraestrutura hospitalar, incluso mão-de-obra de instalação do equipamento, treinamento básico de operação e frete conforme especificações, quantidades, exigências e estimativas de interesse da Secretaria Municipal de Saúde de Chapadinha. Publicação no Diário oficial do Município, no dia 13 de Janeiro de 2022, na página 01. ONDE SE LÊ-SE: “0101.0315.2021”. LEIA-SE: “0101.0717.2021”, ONDE SE LÊ-SE: “DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02.14 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 02.14.01 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 10.301.0010.2056.0000 MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE 02.14 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 02.14.02 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 10.302.0010.2131.0000 MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DAS AÇÕES DE MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE 3.3.90.39.00 Outros Serviços De Terceiros – Pessoa Jurídica”. LEIA-SE: “DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 02.14 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 02.14.01 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 10.301.0010.2056.0000 MANUTENÇÃO DA SECRETARIA DE SAÚDE 02.14 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO 02.14.02 FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 10.302.0010.2131.0000 MANUTENÇÃO E FUNCIONAMENTO DAS AÇÕES DE MEDIA E ALTA COMPLEXIDADE, 3.3.90.39.00 Outros Serviços De Terceiros – Pessoa Jurídica, 02.14.01 SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO, 02.14.02- FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, 10.122.0010.2153.0000- ENFRENTAMENTO DA EMERGÊNCIA COVID 19, 3.3.90.39.00 Outros Serviços De Terceiros – Pessoa Jurídica”, ONDE SE LÊSE: “VALOR: 40.500,00 (Quarenta mil e quinhentos reais)”. LEIA-SE: “VALOR: R\$ 121.500,00 (Cento e vinte e um mil e quinhentos reais)”, Chapadinha (MA), 17 de Janeiro de 2022. Alberto Carlos Pereira Júnior-Secretário Municipal de Saúde.

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

##### ERRATA

ERRATA DO EXTRATO DE CONTRATO Nº 020/2022 –CARONA Nº 003/2022, do Objeto: Contratação de empresa especializada para fornecimento de gás oxigênio para o Município de Chapadinha/MA. Publicação no Diário oficial do Município, no dia 27 de Janeiro de 2022, na página 01. ONDE SE LÊ-SE: “Exercício 2022, 02.14- Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, 02.14.02- Fundo Municipal de Saúde, 10.302.0010.2131.0000- Manutenção e Funcionamento das ações de média e alta complexidade, 3.3.90.30.00 – Material de Consumo”. LEIA-SE: “Exercício 2022, 02.14- Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento, 02.14.02- Fundo Municipal de Saúde, 10.302.0010.2131.0000- Manutenção e Funcionamento das ações de média e alta complexidade, 3.3.90.30.00 – Material de Consumo.02.14.02- Fundo Municipal de Saúde, 10.122.0010.2153.0000- Enfrentamento da Emergência COVID 19, 3.3.90.30.00- Material de Consumo”. Chapadinha (MA), 28 de Janeiro de 2022. Alberto Carlos Pereira Júnior-Secretário Municipal de Saúde.

#### PREFEITURA MUNICIPAL DE CHAPADINHA-MA

##### AVISO DE PRORROGAÇÃO DE PRAZO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 002/2022-SRP(EXCLUSIVA PARA ME/EPP/MEI). Objeto: **Registro de preços, do tipo menor preço por item, para eventual contratação de empresa para aquisição dos serviços de manutenção de pneus e câmaras de ar de interesse da Administração Pública de Chapadinha.** A Comissão Permanente de Licitação comunica aos interessados que fica prorrogada, a data de abertura do Processo Licitatório acima mencionado, para o dia **22/02/2022 às 11h00**, publicado no Diário Oficial do Município e Diário Oficial do Estado do Maranhão e no site: <https://transparencia.chapadinha.ma.gov.br/acesoInformacao/licitacao/tce>, em função de retificação no Termo de Referência do Edital. Chapadinha/MA, 03 de fevereiro de 2022. Luciano de Souza Gomes/Pregoeiro.